



Поздравление Председателя СК России с Днём работника прокуратуры Российской Федерации



Сегодня поздравления с профессиональным праздником принимают работники прокуратуры Российской Федерации

Именно в этот день в 1722 году Петр Великий подписал Указ об учреждении прокуратуры и поручил ей «уничтожить или ослабить зло, проистекающее из беспорядков в делах, неправосудия, взяточничества и беззакония». Впоследствии, более трех столетий, государственная структура России претерпевала серьезные изменения, при этом прокуратура всегда оставалась гарантом законности и правопорядка.

Сотрудники надзорного ведомства с честью выполняют возложенную миссию, обеспечивая соблюдение Конституции и строгое исполнение законов, помогая гражданам отстаивать свои права и добиваться справедливости. Эта деятельность требует исключительной самоотдачи,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

преданности делу, принципиальности, компетентности и беспристрастности. Выполнение сложных и многогранных задач становится возможным благодаря высоким профессиональным и морально-нравственным качествам прокурорских работников. В ведомстве трудятся истинные профессионалы, волевые, настойчивые и ответственные люди, стоящие на страже интересов России.

Этот день стал еще одним поводом выразить признательность ветеранам прокуратуры, которые передавали и продолжают передавать традиции и принципы работы будущим поколениям. Следователи СК России с большим уважением относятся к славным заветам офицерства и с честью выполняют свой служебный долг. Справедливость и бескомпромиссность - неизменные ориентиры для прокуроров и следователей нашей страны.

Конструктивное взаимодействие органов Следственного комитета и прокуратуры Российской Федерации позволяет достигать высоких результатов в борьбе с преступностью и иными нарушениями законодательства. Сегодня следователи и работники надзорного ведомства плечом к плечу трудятся в новых регионах России, защищая и восстанавливая права жителей Донбасса и Новороссии. Еще многое предстоит сделать для достижения общих целей – надежной защиты граждан и безукоризненного соблюдения законов, и эта работа будет продолжена.

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры, поздравляю вас с профессиональным праздником! Крепкого вам здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений на благо Отечества!

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855608>